

Информация о проведении Дня пожилого человека

В осеннем календаре есть необычная дата, когда сердце переполняется чувством глубокой признательности, когда хочется говорить слова благодарности, быть особенно чуткими и внимательными к людям старшего поколения - это Международный день пожилых людей. Неслучайно он отмечается осенью, в пору листопада, когда всё в природе наполнено очарованием тишины, навеивает мысли о мудрости и зрелости.



6 октября 2017 года в зале районного Дома культуры царило праздничное настроение. Причина тому – чествование жителей района с Днем пожилого человека.

С наилучшими пожеланиями и поздравлениями к виновникам торжества обратились Глава Коньшевского района Дмитрий Александрович Новиков, председатель Представительного Собрания Коньшевского района Татьяна Александровна Лапина и председатель районного Совета ветеранов войны и труда Александр Михайлович Олексенко.



Олексенко Александр
Михайловичу Главой
Коньшевского района были
вручены: орденский знак «ЗА
ВЕРНОСТЬ ОТЕЧЕСТВУ» за
выдающийся вклад в развитие
Вооруженных сил Российской
Федерации; почетный знак «ЗА
ЗАСЛУГИ» за большой личный
вклад и поддержку ветеранского

движения и благодарственное письмо Администрации Коньшевского района за активное участие в общественной жизни района.

Кроме того, за многолетний добросовестный труд, активное участие в общественной жизни района и в связи с Международным Днем пожилого человека Благодарственные письма Администрации Коньшевского района вручены Антошкиной Г.П., Бабкову В.Н., Бондаревой Г.Н., Борисовой Т.В., Величкину И.В., Гранкиной М.А., Гришаевой Е.Г., Ешкиной А.П., Ивановой Л.И., Катагаровой В.А., Коржову Н.Я., Кудинову А.Г., Никулиной Т.Н., Пахомову Н.М., Пыжовой Л.Н., Ракитской Л.Н., Селенину Н.Н., Стародубцевой Е.К., Федяевой Г.П., Ханину А.И., Шапрановой В.Г., Юшковой В.Г.

Для всех присутствующих в этот день звучали песни, частушки, шутки, а самыми маленькими воспитанниками детской школы искусств был исполнен танец. Зрители с восторгом и аплодисментами встречали каждого участника концерта.

Хочется верить, что данное мероприятие никого не оставило равнодушным.

